
ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΕ΄ - ΣΥΝΟΔΟΣ Α΄
ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΟΡΦΩΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευµάτων, Πολιτισµού και Α-
θλητισµού «Κύρωση της Μακροπρόθεσµης Συµφωνίας µεταξύ του
Διεθνούς Οργανισµού Ατοµικής Ενέργειας και της Κυβέρνησης της
Ελληνικής Δηµοκρατίας για την Υποστήριξη της Ελληνικής Επιτρο-
πής Ατοµικής Ενέργειας ως περιφερειακού Εκπαιδευτικού Κέντρου
στην Ευρώπη για Θέµατα Ραδιενέργειας, Μεταφορών και Ασφαλεί-
ας Καταλοίπων»            

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων συνήλθε στις 25
Σεπτεµβρίου 2012, σε  συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέ-
δρου αυτής, κ. Γεωργίου Καλαντζή, µε αντικείµενο την επεξεργασία
και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Παιδείας και Θρη-
σκευµάτων, Πολιτισµού και Αθλητισµού «Κύρωση της Μακροπρόθε-
σµης Συµφωνίας µεταξύ του Διεθνούς Οργανισµού Ατοµικής Ενέρ-
γειας και της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δηµοκρατίας για την Υπο-
στήριξη της Ελληνικής Επιτροπής Ατοµικής Ενέργειας ως περιφε-
ρειακού Εκπαιδευτικού Κέντρου στην Ευρώπη για Θέµατα Ραδιε-
νέργειας, Μεταφορών και Ασφαλείας Καταλοίπων».            
Στη συνεδρίαση παρέστη ο Υφυπουργός Παιδείας και Θρησκευµά-

των, Πολιτισµού και Αθλητισµού,  κ. Θεόδωρος Παπαθεοδώρου, κα-
θώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια

της Νέας Δηµοκρατίας, κυρία Ελένη Μακρή – Θεοδώρου, ο Εισηγη-
τής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς - Ενωτικού Κοινωνι-
κού Μετώπου, κ. Αναστάσιος Κουράκης, ο Ειδικός Αγορητής του
Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Μάρκος Μπόλαρης, η Ει-
δική Αγορήτρια των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κυρία Έλενα Κουντου-
ρά, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου της Χρυσής Αυγής,
κ. Αρτέµιος Ματθαιόπουλος, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής
Αριστεράς, κυρία Μαρία Ρεπούση, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµου-
νιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Ιωάννης Γκιόκας, καθώς και οι Βου-
λευτές κ.κ.  Θεανώ Φωτίου, Μιχαήλ Κριτσωτάκης,  Βασίλειος – Νι-
κόλαος Υψηλάντης, Παναγιώτα Δριτσέλη, Άννα Καραµανλή, Ασηµί-
να Σκόνδρα, Εµµάνουήλ Κόνσολας, Γεωργία Μπατσαρά, Γεώργιος
Πάντζας, Γεώργιος Κωνσταντόπουλος, Γεώργιος Γεωργαντάς και
Γεώργιος Κυρίτσης. 
Η Εισηγήτρια της Νέας Δηµοκρατίας, ο  Ειδικός Αγορητής του

Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος και η Ειδική Αγορήτρια της
Δηµοκρατικής Αριστεράς εισηγήθηκαν την ψήφιση του συζητούµε-
νου σχεδίου νόµου, ο Εισηγητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής
Αριστεράς - Ενωτικού Κοινωνικού Μετώπου,  ο Ειδικός Αγορητής
του Λαϊκού Συνδέσµου της Χρυσής Αυγής και ο Ειδικός Αγορητής
του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισαν, ενώ η Ει-
δική Αγορήτρια των Ανεξαρτήτων Ελλήνων επιφυλάχθηκε για την
τελική τοποθέτησή της, κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στην
Ολοµέλεια της Βουλής. 
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-

γητών, των Ειδικών  Αγορητών, καθώς και των µελών της, έκανε δε-
κτό, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρ-
θρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βου-
λή, ως έχει.
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